

扫码、收钱不再担心钱财被盗

支付宝启动“你敢扫，我敢赔”计划



本报讯 7月26日,2017网络安全生态峰会在北京召开,蚂蚁金服宣布启动“你敢扫,我敢赔”保障计划,给全国上千万商家吃了一颗“定心丸”:以后,不仅用户资金被盗可获得赔付,如果商家的收钱码被恶意替换、调包,其损失的资金也能通过保险公司获得赔付。

据了解,此次支付宝全新升级的安全保障计划从用户扩大到商家,从线上延伸到线下。如果商家的收钱码被恶意替换,其损失的资金可通过保险公司获得赔付。此外,如果用户扫了可疑二维码,中了病毒或木马导致支付宝账户的资金被盗,也能获得赔付。工作人员提醒说,如果商家发现收钱码被替换或

者覆盖,导致相应款项被不法分子收走,可以通过支付宝App中“我的客服”进行自助报案,或联系服务热线95188。如果个人用户的支付宝账号被盗产生了资金损失,比如手机扫了含病毒的二维码等,可以拨打95188申请理赔。支付宝会在核实详情后,通过保险公司对用户或商家的资金损失进行理赔。

实际上,在新的网络安全形势下,安全不仅是单个企业的问题,据悉,蚂蚁金服正通过联手行业各方、科研院校以及执法部门的全面合作,从“单维治理”变“生态联动”来保障安全,并通过开放输出安全技术和能力,携手各方创造更安全的数字金融环境。郑报融媒记者 徐智慧

登封地税局架起纳税服务“连心桥”

本报讯 随着夏日高温天气的持续,登封地税局从细节入手,想纳税人所想,切实做好高温时节为纳税人“防暑降温”工作。

该局在办税服务厅设立防暑服务区,为纳税人提供饮用水、清凉油、藿香正气液等防暑必备品,从硬件配置上保障“清凉服务”。针对夏季纳税人办税时段集中、等待时间较长的服务薄弱点,继续推

行融合导税服务、预约服务、延时服务为一体的个性服务套餐。通过设立意见征集箱、举办税企交流会、开展调研走访、开设微信意见征集版块等形式,征询纳税人对地税部门的意见建议。特别邀请纳税人就高温期间的服务设施、服务举措和各项服务制度进行满意度测评,进一步完善服务方案,真正将“清凉服务”落到实处。郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 张振卿

基金

市场令人左右为难 是时候该定投了

7月以来,一场大幅调整伴随着后续的修复行情展开。长信基金认为,在流动性由紧向松以及中报业绩驱动下,前期极端行情大概率不会出现。在金融监管从严成为一致预期的背景下,会提升市场的风险偏好。一些逻辑性强业绩良好的主题(诸如消费升级、国企改革)或有更多投资机会。同时,前期过度调整的高成长绩优股或将迎来一波反弹机会。机会稍纵即逝,对于普通投资人而言,最好的把握方式,就是赶紧开始定投。

银河基金今年以来股债基金收益再丰收

2017年已过大半,市场呈现出大蓝筹震荡上行和中小创萎靡不振的两极分化行情。在此背景下,银河基金凭借稳健的投资能力及较强的风控实力,旗下产品今年以来业绩全线飘红。Wind数据显示,截至7月21日,银河基金有8只权益类基金产品收益率超过15%,其中有3只基金业绩超20%。银河基金不断自我提升投资能力,拓宽投资思路,整个投研队伍都高度重视理性投资和价值投资,不盲目跟随市场短期热点,以获取稳定的回报。投资有风险 需谨慎考虑

中国平安河南地区2017年“爱不孤读”公益支教活动启动



有意参与支教的志愿者可微信关注“豫见平安”,回复“支教”报名。

资,支持孩子们求知向上的路上不畏艰险,勇攀高峰。

同时,为响应国家对全民阅读和传统文化教育的号召,号召公众一起陪伴乡村孩子读书,平安人寿河南分公司今年为省内4所平安希望小学搭建远程支教平台,打破目前线下支教的时空限制,利用该平台提供在线课程、在线图书馆、远程支教等丰富功能,通过远程支教平台为乡村学校输送一批经典人文诗词课程。在本次支教中,平安人寿河南分公司将联合河南省民办教育协会、河南省民办教育宣教网相关专家,通过远程平台进行公开课讲授,将优质课程送进校园。

据了解,平安特色的支教行动注重“软硬结合”,除了持续投入资金改善乡村教育基础设施外,平安也注意到乡村师资和课程资源薄弱的问题。自2008年开始,平安人寿河南分公司已经连续10年开展平安希望小学支教行动,累计招募志愿者超过500余人到希望小学进行音乐、绘画、体育、英语、文化、心理等课程的支教活动,累计支教时间超过25000小时,每年捐赠款项用于希望小学校舍维修、操场修建等。倪子 范斌华

7月26日,中国平安河南地区2017年“爱不孤读”公益支教启动仪式在濮阳县徐镇平安希望小学举行,正式拉开中国平安河南地区2017年公益支教活动序幕。

平安人寿河南分公司总经理胡永智作为今年第一名支教志愿者,为徐镇平安希望小学的孩子们带来第一场支教课程《阅读丰富人生 知识改变命运》。通过三个物理学家的故事,引导和鼓励孩子们在学习中要多读书,开阔眼界,让丰富的阅读增添人生阅历,用知识改变命运。胡永智还代表平安人寿河南分公司向希望小学捐赠价值5万元的教学物

颜值高智联炫 东风启辰D60首度亮相

7月24日,启辰D60在北京媒体大咖品鉴会上首次亮相。新车搭载车载智能互联系统,互联网化基因明显。作为一款为85后优享生活家打造的“高品质智联轿车”,该车有望于今年年底正式上市。

外观方面,启辰D60延续了启辰T90的高颜值,以风雕美学为造型理念,处处展现其韧性美态和刚性力量。新车前脸采用家族化的前格栅造型,采用星空点阵式排列,并配有镀铬装饰。新车车身尺寸为4756mmX1803mmX1487mm,整车线条凌厉,极具硬朗感。除了2700mm的轴距,D60的车身长度达到了4756mm,直接媲美B级车。

内饰方面,启辰D60延续时尚精致

的风格,无论是设计美学还是整体做工、布局,都在同级车型中名列前茅。

此外,启辰智能车载互联系统、5英寸TFT彩色3D仪表盘显示屏、定速巡航等等越级配置D60均有搭载,给消费者带来愉悦有趣的科技体验。

动力方面,搭配日产XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR16发动机,启辰D60在“三大件”上的明显优势,成就了其燃油经济性和动力输出的最佳平衡,再加上日产Zonebody车身、6个安全气囊和EPS,全面保障安全品质,也将让它以更强的综合实力,满足最新消费潮流与价值追求。

人体如瓷器,行车没有良好保护怎么行

如果说在买车的时候最应该看重什么,是无出安全其右的。毕竟生命的保障才是首要。而要说到安全配置,安全气囊应该是最为人所熟悉的安全配置了。

相信有不少的朋友在高速上行驶时都会有放飞自我的情况,开车累了歇一歇,单手操控尽显技术。如偏离车道等情况就很有可能会发生。西玛的车道偏离系统LDW当偏离原车道情况发生时,系统会识别情况并进行醒目的3D显示屏与蜂鸣声双重预警。通过这样的方式可以使驾驶员对于行驶危险有更直观的了解和警示,及时对不当操作进行调整和改正。

西玛拥有驾驶员疲劳驾驶提醒,该系统可以对驾驶员的驾驶状态进行监测及

判断,当监测到驾驶行为和15分钟之前有区别时就会自动发出蜂鸣警报,车主就可以及时收到提醒并进行正确操作,大大减少了事故发生率。

不仅如此,其他的三大预警系统对于变道盲区、低速下的移动物体/行人探测、倒车车侧等都有一个及时且明显的提示。

当进行驾驶时,往往会存在一些视觉盲区,而这些视觉盲区恰巧是事故多发地。所以对于视觉盲区的监测是非常有必要的。这正是西玛安全配置中AVM所起到的作用。

对于一些突发状况的安全处理也是很必要的,这个时候西玛所拥有的预碰撞智能刹车(IEB)与油门误踩智能纠正系统(EAPM)就是大显神威的时候了。谢宽